

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. **Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:** Департамент праці, соціальної та сімейної політики Житомирської обласної державної адміністрації; 10014, м. Житомир, майдан ім. С.П. Корольова, буд. 3/14, код ЄДРПОУ 03192833, категорія замовника — Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.
2. **Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):** Постачання теплової енергії код ДК021:2015:09320000-8 Пара, гаряча вода та пов'язана продукція.
3. **Ідентифікатор закупівлі:** UA-2021-04-13-005691-b
4. **Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:** технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері стандартизації.
5. **Обґрунтування розміру бюджетного призначення:** розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до розрахунку кошторису на 2021 рік, становить 310000,00 грн з ПДВ (Комунальне підприємство по експлуатації адмінбудинків Житомирської обласної ради є балансоутримувачем приміщення маючи власну дахову котельню, самостійно виробляє гарячу воду (теплонсій), забезпечує її постачання та обігрів приміщенн, Департамент праці, соціальної та сімейної політики Житомирської обласної державної адміністрації розміщено частково в приміщенні в адмінбудинку за адресою майдан С,П, Корольова, буд.3/14. Комунальне підприємство «Житомиртеплокомуненерго» Житомирської міської ради забезпечує Департамент праці, соціальної та сімейної політики Житомирської обласної державної адміністрації тепловою енергією, а саме частину орендованого гаражу вул. Чуднівська,105, м. Житомир). Тариф за 1 Гкал — 1882,99 грн з ПДВ, кількість Гкал для опалення — 43,60 Гкал – для Департаменту праці, соціальної та сімейної політики Житомирської обласної державної адміністрації, частина орендованого гаража, який розміщено за адресою майдан вул. Чуднівська,105, м. Житомир.
6. **Очікувана вартість предмета закупівлі:** 82100,00 грн з ПДВ.
7. **Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:** Визначено відповідно до Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі затвердженою Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 № 275 (далі — Методика).
Метод, застосований для розрахунку відповідно до Методики: Розрахунок очікуваної вартості товарів/послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін і тарифів.

Очікувана вартість закупівлі товарів/послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін і тарифів (відповідно до постанов, наказів, інших нормативно-правових актів органів державної влади, уповноважених на здійснення державного регулювання цін у відповідній сфері), визначається як добуток необхідного обсягу товарів/послуг та ціни (тарифу), затвердженої відповідним нормативно-правовим актом, що розраховується за такою формулою:

$$ОВрег = V \times Цтар,$$

де:

ОВрег — очікувана вартість закупівлі товарів / послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін і тарифів;

V — кількість (обсяг) товару / послуги, що закуповується;

Цтар — ціна (тариф) за одиницю товару / послуги, затверджена відповідним нормативно-правовим актом.

Очікуване споживання на 2021 рік – 43,60 Гігакалорій. Тариф — 1882,99 грн з ПДВ. Загальна вартість предмета закупівлі на 2021 рік — 82100,00 грн з ПДВ ($43,60 \times 1882,99 = 82098,36$).